Ipunoxenue 1

Pacuer KaJbKYJAINM HA IJIATHBIE YCJIYTH
MKYK HBC OkTsa0pbCcKOro paiiona

1.Pacuenka 1 MuHyTHI pado4ero BpeMmeHu OMOIHOTEKAPS OTAEIA
o0cJy:KuBaHus coctapjser 2,84 pyo.

enTpa obmecTBeHHOro Aoctyna 3,04

2.I1pu cocTaB/ieHMHU PACHEHKH IUIATHOM YCJIYTd PUMeEHSAETCS
BHYTPHOMO/IMOTEYHBI HOPMATUB pado4ero BpeMeHu.

Kaabkynsinus 1

CTOMMOCTB YHTATEJIbCKOI0 OMJIeTa

Bpemsi, HeoOX01MMOe Ha BBITIOJIHEHHUE JJAHHOM YCIIYyTd — 6 MHHYT

Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84 py06. x 6 = 17,04 py0.
JlononuutenbHas 3apadoTtHas miata : 17,04 py6. x 0,1 =1,70 pyo6.

BennuuHa HauncieHUH Ha 3apabO0THYIO TIIATYy :

(17,04 py6. + 1,70 py6.) x 0,302 = 5,66 py0.

Hakmannsie pacxonsl : 17,04 py6. x 0, 17 = 2,89 py6.

Uroro : 17,04 py6. + 1,70 py0. + 5,66 py6. +2,89 py6. = 27,29 py6. wnmu 27,00

pyo.
Mopnexut k oniate — 27,00 py6. 00 kom.

Kanbkyasinus 2

IIpenocTaBienne NoabL30BaATENAM MEPCOHAIBLHOI0 KOMIIBIOTEPA /IS
CaMOCTOSATEILHOM paboThl OepeTcs B pacyeTe u3 | MuH Ha ocHOBaHUU KoHTpakTa
1-03044 /19 ot 23.01.2019 B cetu Internet.

IlepBolii yac 6ecriaTHo, mociaenywmue 0,10 pyo. munyrta

Kanbkyasinus 3

HA KONUPOBaHHe OJHOCTOPOHHee A 4 10 10 cTpanun

Bpewmsi, HeoOXxoamMMoe Ha BBITIOJIHEHUE JAHHOW yCIyru — 1,5 MUHYTHI
Benmnunnra ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl 2,84 py6 x1,5 = 4,26 py6
JomonautenbHas 3apaboTtHas 1iara : 4,26 py6. x 0,1 = 0,43py6.
Benuunna HaunciieHnil Ha 3apabOTHYIO ATy :

(4,26 py6. + 0,43py6.) x 30,2% = 1,42 py6.

Hakmanneie pacxonsl : 4,26 py6. x 0, 17 = 0,72 py0.

Hroro : 4,26 +0,43+1,42 +0,72 = 6,83 pyd. wmmm 7 pyo.
Honaexur k omiate — 7 pyo. 00 kom.

Csbiie 10 crpanun — 6 py6 00 kom.



Kaabkyasinus 4

HA KONIMPOBaHME OJHOCTOPOHHee A 3

Bpems, HeoOxoauMoe Ha BEITIOJHEHNUE JAHHOW YCIIYTH — 2 MAHYTHI
Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84 py0. x2= 5,68 py0.
JlononHutenbHas 3apaboTHas miata : 5,68 py6. x 0,1 = 0,57 py6.
Bennunna HauncneHui Ha 3apaboOTHYIO MJIATYy :

(5,68 py6. + 0,57 py6.) x 30,2% = 1,89 py6.

Haknannsie pacxonst : 5,7 py6. x 0,17 = 0,97 py0.

Uroro : 5,68 +0,57 +1,89 +0,97 py6 .= 9,11 py6. wunm 9 pyo.
IMonaexut k onJiate — 9 pyo. Kom.

Kanbkyasiuus 5

HAa KOMMMPOBaHUeE IBYCTOPOHHee A 4

Bpemsi, HeoOXouMOe Ha BBITIOJTHEHUE JAHHOUW YCIyTH — 2,5 MUHYTHI
Benuuuna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84py0.x 2,5 = 7,1 pyo
JlononmuuTtenbHas 3apaboTHas miata : 7,1 py6. x 0,1 = 0,71 py6.
Benuununa HaunclieHnit Ha 3apabOTHYIO IIJIATY :

(7,1 py0. + 0,71 py6.) x 30,2% = 2,36 py0.

Haxkmannsie pacxonst : 7,1. x 0,17 = 1,21 py®.

Uroro : 7,1 40,71 +2,36 +1,21 = 11,38 py6. unm 11 pyo.
IMomnexur k ormare — 11 py6. 00 xom.

Kanbkyasinus 6

HA CKAHMPOBaHUe

Bpems, Heo6xonuMoe Ha BBITIOJHEHHE JAHHOW YCIYTH — 3 MUHYTHI
Benmuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84py06.x 3 = 8,52 pyo.
JlononmHuTenbHas 3apaboTHas miata : 3,7 py6. x 0,1 = 0,85 py6.
Benuunna HaunciieHni Ha 3apabOTHYIO IIJIATY :

(8,52 py0. + 0,85 py6.) x 30,2% = 2,82 pyo.

Hakmanneie pacxonsl : 8,52. x 0,17 = 1,44 py0.

Hroro : 8,52 +0,85 +2,82 +1, 44= 13,63 py6. wm 13 pyo.
IMonaexut k onsiare — 13 py6. 00 kom.

Kanbkyasiuus 7

HA CKAHMPOBaHHUE C PACNIO3HABAHUEM TEKCTA

Bpewms, HeoOxoauMoe Ha BBITIOJHEHHUE JTAHHOUW YCIIYTH — 5 MAHYT
Benmnunnaa ocHOBHOM 3apaboTHOM miathl : 2,84 py06. x 5 = 14,2 py6.
JlomonauTenbHas 3apaboTHas tiara : 14,2 py6. x 0,1 = 1,42 py®.
Benuunna Hauncienuii Ha 3apabOTHYIO MJIATY:

(14,2 py6. + 1,42 py6.) x 30,2% = 4,72 py6.

Haxnagasie pacxonsr : 14,2 py6. x 0,17 = 2,41 py®.

Hroro : 14,2 py6.+ 1,42 py6. + 4,72 py0. +2,41 py6. = 22,75 py6. wnm
23py0./mporox

Hopnexut Kk omjiate — 23 pyo. 00 xom.



Kanbkyasinus 8

Pa6oTta ¢ aiisiamu (perakTupoBaHue, oTIpaBKa Ha e-mail)

Bpewmsi, Heo6Xo1MMOe Ha BHITIOJTHEHHUE JAaHHOW yCIyrd — 7 MUHYT

Benuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM miathl : 2,84 py0. x 7 = 19,88 py0.
JlononuurtenbHas 3apadoTtHas miata : 19,88 py06. x 0,1 = 1,99 pyo.

Bennunna HaunciaeHuid Ha 3apaboOTHYIO IJIaTy :

(19,88 py6. + 1,99 py6.) x 30,2% = 6,6 pyo.

Haxnannsie pacxonst : 19,88 py6. x 0,17 = 3,38 py0.

Uroro : 19,88 py6.+ 1,99 py6. + 6,6 py6. +3,38 py6. = 31,85 py6. unu 32 pyo.
Hopnexut k onsiate — 32 pyo. 00 kom.

Kanbkyasinus 9

IHouck nupopmanum B ceTn

Bpewms, HeoOXo1MMoe Ha BBITIOJTHEHHUE TaHHOW ycIyru — 10 MUHYT

Benuuuna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84 py0. x 10 = 12,84 py0.
JlononmuutenbHas 3apadoTHas miata : 12,84 py6. x 0,1 = 1,28 pyo.

BennunHa HaunciaeHuid Ha 3apaboOTHYIO IIIaTy :

(12,84 py6. + 1,28 py6.) x 30,2% = 4,26 py0.

Haxkmannsie pacxonsl : 12,84 py6. x 0,17 = 2,18 py0.

Uroro : 12,84 py6. + 1,28 py6. + 4,26 py6. +2,18 py6. = 20,56 py6. wumu 20,5

pyo.
IMopaexut k onsiate — 20 py6. 50 kom.

Kanbkyasimus 10

PacneuaTka ¢ 3JIeKTPOHHOI0 HOCUTEJ s

Bpems, HeobxonuMoe Ha BBITIOTHEHHE JAHHOW YCIYTH — 2 MUHYTHI
Benmuunna ocHOBHOM 3apaboTHOM miathl : 2,84 pyb x 2= 5,68 py0.
JlononmHuTenbHas 3apadoTHas miara : 5,68 py6. x 0,1 = 0,57py6.
Benuunna HaunciieHni Ha 3apabOTHYIO IIJIATY :

(5,68 py6. + 0,57py6.) x 30,2% = 1,89 py6.

Haxmannsie pacxonsl : 5,68 x 0,17 = 0,97py0.

Hroro : 5,68 +0,57+1,89 +0,97= 9,11 py6. wumu 9 pyo.
IMopaexut k onsiate — 9 py6. 00 kom.

Kanbkyasimus 11

JIaMUHUpPOBaHMeE IBYCTOPOHHEE

Bpewms, HeoOxoauMoe Ha BBITIOJHEHHUE TAHHOW YCIIYTH — 6 MUHYT

Benmnunnra ocHOBHOM 3apaboTHOM maThl : 2,84 py06. x 6 = 17,04 py0.
JlonmonauTtenbHas 3apabotHas twiara : 17,04 py6. x 0,1 = 1,7 py6.

Bennunna HauncieHuit Ha 3apabOTHYIO ILIATY :

(17,04 py0. + 1,7 py6.) x 0,302 = 5,66 pyo0.

Haxnagasie pacxons : 17,04 py6. x 0,17 = 2,9py0.

Wroro : 17,04 py6. + 1,7 py0. + 5,66 py6. +2,9py6. = 27,3 py0. wumm 27,00 pyo
Hopnexut Kk omjiate — 27 pyo. 00 xom.



Kanbkyasinus 12

005105kKa ¢ IBYX CTOPOH

Bpems, Heo0X0aMMOe Ha BBIIIOJIHEHHE JAHHON YCIYTUd — 2 MUHYT

Benuununa ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84 py0. x 2 = 5,68 pyo.
JlononHutenbHas 3apaboTHas miata : 5,68 py6. x 0,1 = 0,57py6.

Bennunna HaunciaeHnii Ha 3apaboOTHYIO MJIATY :

(5,68 py6. + 0,57py6.) x 0,302 = 1,88 pyO.

Hakmannsie pacxonsl 5,68 py6. x 0,17 = 0,96 py0.

Uroro : 5,68 py6. + 0,57 py6. + 1,88 py06. +0,96 py6. = 9,09 py6. wmm 9,00 py6
Ionnexut k omiate — 9 pyo. 00 kom.

Kanbkyasimus 12

bpoumropoBanue

Bpemsi, HeoOxoauMoe Ha OPOITIOPUPOBAHKME KAXKIBIX 5 JIUCTOB — 2 MHHYTa
Benuuuna ocHOBHOM 3apaboTHOM mathl : 2,84 py0. x2 = 5,68 pyo
JlononmuuTenbHas 3apaboTHas miata : 5,68 py6. x 0,1 = 0,57py6.

BennuuHa HauncieHUH Ha 3apabO0THYIO TIIATYy :

(5,68 py6. + 0,57py6.) x 30,2% = 1,89 py6.

Hakmannsie pacxonst : 5,68 py6. x 0,17 = 0,96 py0.

Uroro : 5,68 +0,57+1,89 +0,96 = 9,1 py6. wunmu 9 py6.

IMopynexut k omiate — 9 pyo. 00 xonmn.

Kanbkyasimus 13

IIpenocTaBiaeH6He HHAUBUAYATbHBIX YNTATEIBCKHX MECT MOBBINIIEHHOM
KoM(popTHOCTH ( TI0TH30BAHNEC HHIUBUIYAIbHBIM KAOMHETOM C KOMILJIEKCOM
000pyTI0OBaHUS, MTOTH30BAHKE TEPCOHATBLHBIM KOMIIBIOTEPOM U JIP.)

Bpewmsi, HeoO6xoauMoe Ha BBITIOJIHEHUE JaHHON yclyru — 60 MHUHYTHI
Bennuuna ocHoBHOM 3apaboTHo# tuiathl : 3,04 py6. x 60 = 182,4 pyO.
JononautenbHas 3apaboTtHas miata : 182,4 py6. x 0,1 = 18,24 py0.
Bennuyuna Hauncnenuit Ha 3apaboOTHYIO TIIATY :

(182,4 py6. + 18,24 py6.) x 30,2% = 60,59 pyO.

Hakmanneie pacxonsl : 182,4 x 0,17 = 31pyo6.

Hroro : 182,4 +18,24 +60,59 +31= 292,23 py6. wnmm 292 pyo.
IMopnexut k omiare — 292 py6. 00 xom.



